

ESTEAM VANISH FUSION Oxidizing Spotter

Vanish Fusion is a ready to use (RTU) one part system, no mixing required, non VOC stain remover that effectively removes a wide variety of organic and protein based stains from carpet and fabric quickly and easily. Just spray on and walk away. Vanish Fusion has been developed using encapsulating chemistry that resists resoiling long after the spot has been removed.

Vanish Fusion removes stains such as:

- Coffee and tea
- Cola, fruit juices
- Red wine
- Pet stains and odors
- Grease and mud
- Food stains and odors
- Body oils, blood and feces
- Many other protein and organic based stains
- Available in: I L Spray Bottle (34 US oz) or 4 L (1.06 US gal)





Diluted pH: 5.8 Dilution Ratio: Ready to use

DIRECTIONS FOR USE:

Prestest in an inconspicuos location for color fastness and fibre stability.

Do not dilute, use full strength. Remove all loose soils from the area to be cleaned, spray a generous amount fo Vanish Fusion to the affected area and allow to dry. No scrubbing or blotting is required, just walk a way. In cases of extreme staining a second application may be required.

CAUTION: Product not recommended for use on wool.

NOTE: Do not mix Esteam Vanish Fusion with any other chemical product.

Keep this product out of reach of children. Read the Material Safety Data Sheet and Product Label before using. Take the necessary precautions dictated by the label to ensure that your health and that of your customers' is protected.